¿De dónde vendrá el dinero para pagarlo?
¿Quién lo pagará?  ¿Quién no hace pagar?  Busquen los números que muestran los verdaderos ahorros o los reducciones en otros programas, no solo promesas de lo que quizás sucederá ¿Si suben los impuestos, qué les pasaría a los que no ganan bastante para sobrevivir?  ¿Pagan más los que ganan más?  ¿Lo puede proporcionar usted?
¿Qué cubrira?

A mucha gente le gusta la idea de cobertura universal.   Esto quiere decir que todos pagan impuestos y el gobierno paga asistencia médica.  Pero entonces el gobierno decide qué, cómo, y cuánto paga. Si la cirugía o las medicinas no están en la lista, usted mismo pagará. También quizás tendrá que esperar un largo tiempo para ver un especialista porque todos estarán en la lista.
¿Qué tal reformas?

Nada mejorará sin aumentar el valor fijo de Medicare, reducir papeleo, y buscar buenos planes para adquirir drogas de prescripción.

¿Qué omitirá?

¿Qué de cuidado dental, o condiciones pre-existentes?  ¿De cuidado pre-natal o el pacto, prescripciones, o cirugía costosa, cuidado en casa de una enfermera? ¿Qué son los  deductibles y co-pagos?  Piense en todas las ocaciones cuando usted nesecitaría un médico. 
NO SE OLVIDE VOTAR!

La asistencia médica is algo que todos necesitamos.  Es asunto de suma importancia para todos nosotros. No se olvide considerer la posición del candidato, sobre cuidado de salud. Si no vota, otros decidirán para usted.
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LA CÉDULA NUEVA DEL CUIDADO MÉDICO: ¿QUÉ ES?

La Cédula nueva del cuidado Médico creará un programa complicado nuevo que ofrecerá los beneficios para drogas de prescripción. Significará también más costos para el cuidado Médico para algunas personas. Esto es lo que el programa hace y no hace:

· En la primavera, 2004 – recipientes de cuidado Médico pueden pagar $30 por año para una tarjeta temporaria para comprar drogas a descuenta.  Con esta tarjeta se puede ahorrar 15% o más en el costo de drogas de prescripción.  Los participantes de ingresos bajos pueden recibir también $600 por año hacia compras de drogas.

· En Enero, 2006 -  participantes pagan $35 por mes para un Plan de Compra de Drogas. Paga 75% del costo de drogas hasta que usted pague $2,250.  No hay el alcance adicional hasta que usted haya pagado $5,100. Entonces hay 95% de alcance.  Estos cambios en lo que uno paga confunden y puede ser duro usar o manejar.

· El alcance es generoso si usted es de ingresos bajos ( $12,124 – personas o $16,363 –parejas ) solo paga usted $2 para drogas genéricas, $5 para el nombre de marca.  Deductibles descritas arriba no aplican. 

· La nueva ley no hace nada para reducir los costos generales de drogas o asistencia médica.  De hecho, la cédula prohibe el gobierno de negociar para precios más bajos de drogas para mayores.
· No hay explicaciones en cuanto a cómo el plan nuevo será pagado o qué se corte quizas para pagarlo. Las consecuencias o las implicaciones a largo plazo no se identifican.
