Ejecutivos Ganan, 
Trabajadores Pierden
· El sueldo promedio de los directores ejecutivos se disparó en un 44 por ciento entre 2001 y 2002 en las 50 compañías que anunciaron descansos de personal en 2001. Los que ordenaron los despidos recibieron una compensación promedia de $5.1 millones en 2002.  

· La porción de Impuestos a Corporaciones de los impuestos federales ha bajado del 12 por ciento en 1996 al 8.7 por ciento en 2001. 
· En las Compañías Fortune 500 que tienen refugios de impuestos en el exterior, el salario promedio de un director ejecutivo entre 2000 y 2002 fue $26.5 millones, muchísimo mayor que el salario promedio de un director ejecutivo en otras compañías.

· La ejecutiva que despidió la mayor cantidad de personas fue Carly S. Fiorina de Hewlett-Packard. Despidió a 25,700 trabajadores en el año 2001, y su salario se disparó un 231 por ciento, de $1.2 millones en 2001 a $4.1 millones en 2002. 
· Entre 1990 y 2002, el pago promedio para Directores Ejecutivos aumentó  279 por ciento, notablemente más del aumento de 46 por ciento en pago a trabajadores, que fue apenas  8 % más de la inflación. 
· La brecha entre salarios de Directores Ejecutivos y Trabajadores fue 281 a 1 en 2002, casi siete veces mayor que la relación en 1982 de 42 a 1.
· El Congreso alentó el pago desenfrenado de Directores Ejecutivos y ayudó a las compañías norteamericanas a evitar el pago de su porción justa de los impuestos al bloquear reformas propuestas a opciones de acciones... 
Menos empleo, y 

trabajos menos importantes

· Sólo en 2002, se perdieron más de  600,000 empleos estadounidenses en el área de manufactura.

· En el sector privado se perdieron 1.3 millones de empleos desde el fin de la recesión en noviembre de 2001. 

· Hay 3 millones menos empleos en el sector privado que en marzo de 2001, cuando comenzó la recesión. 

· Si se siguen creando empleos a la taza de octubre, para el final de la presidencia de Bush la economía habrá perdido 1.2 millones de empleos en el sector privado – los peores datos desde la administración de Hoover.

· El octubre, la manufactura perdió 24 mil empleos y ha bajado a 480 mil en lo que va del año. Desde entonces, el área de manufactura ha perdido 3 millones de empleos más. 

· 8.8 millones siguen desempleados.

· Casi uno en cuatro desempleados – más de 2 millones de personas – llevan más de seis meses sin trabajar.   

· No existen datos sobre otro período cuándo, a estas alturas de una recuperación, ha estado tan alta la porción de desempleados a largo plazo. 

· La cantidad de personas que quieren trabajo pero que no están en la fuerza laboral aumentó a 4.9 millones en octubre, un aumento de 450 mil desde los niveles anteriores a la recesión. 
Fuente:  Center for American Progress











¡Los americanos podrían perder pago por horas extras!


Una nueva propuesta de la administración Bush limitaría pago por horas extras para millones de norteamericanos. 
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